



*С целью усиления позиций на рынке страхования жизни на должность первого заместителя генерального директора страховой компании «Согласие-Вита» (входит в страховую группу компаний «Согласие») назначен Яцек Козларек, стоявший у истоков создания лайфового сегмента страхования в России и сделавший очень многое для его становления и успешного развития.*

Перед компанией «Согласие-Вита» поставлены задачи по построению и развитию эффективных каналов продаж, разработке уникальной продуктовой линейки инвестиционного страхования, отвечающей современным условиям, а также создание комфортной среды по предоставлению качественного профессионального обслуживания клиентов, заинтересованных в долгосрочном инвестировании.

Яцек Козларек родился 22 апреля 1966 г. в г. Суленцине (Польша). Окончив в 1989 году Академию физического воспитания в г. Познани (Польша) по специальностям «учитель физкультуры» и «тренер», он продолжил повышать свое образование, но уже в финансовой сфере. Так, в 1996 г. успешно сдал экзамен министерства финансов Польши на получение лицензии страхового агента. В 2000 г. окончил факультет менеджмента и маркетинга Академии экономики в г. Щецине (Польша). В 2001 г. прошел курс обучения по квалификациям «страховой агент», «начальник отдела продаж», «руководитель группы тренеров» в польском представительстве Международной ассоциации компаний по страхованию жизни (Life Insurance Marketing Research Association, LIMRA).

Свою карьеру в страховании г-н Козларек начал строить с 1996 года с позиции страхового агента в международном страховом концерне Allianz в Польше, где за непродолжительный период времени вырос до начальника отдела продаж. В 1998 году в статусе регионального директора перешел в компанию Credit Suisse в Польше. За 5 лет работы г-на Козларека польское представительство Credit Suisse переместилось с 35-го места на 4-е в рейтинге финансовых структур Польши. С 2003 по 2006 гг. он занимал позицию управляющего проектами австрийской страховой группы Vienna Insurance Group в Польше. А в 2006 году в качестве опытного высокопрофессионального эксперта страхования жизни был приглашен в Россию для формирования и развития

национального прогрессивного сегмента страхования, который тогда создавался на базе «Росгосстраха». Затем в должности директора по развитию бизнеса Яцек Козларек сотрудничал с компанией «Капитал Страхование Жизни». С 2009 по 2012 гг. был независимым консультантом в различных крупнейших международных консалтинговых компаниях: Ernst & Young, проводил аудит AIG, занимался подготовкой прихода на российский рынок страховой компании MetLife.

«Инвестиционное страхование в России показывает высокие темпы роста, потенциал его развития очевиден. Помимо того что данный вид страхования очень востребован у населения как совершенный инструмент для накопительного страхования, это еще и значимый источник инвестиций в экономику страны. Стратегическая цель страховой компании «Согласие-Вита» – внести весомую лепту в формирование этого перспективного сегмента страхования, предлагая россиянам уникальные продукты, которые как предоставляют страховую защиту, так и позволяют сформировать накопления для достижения поставленных целей», – отмечает Елена Ковалева, исполнительный директор СК «Согласие-Вита».

**Источник:** [Википедия страхования](#) , 07.03.13